

**马来西亚
数个基督教教堂遭袭**



据马来西亚《星报》报道，1月8日凌晨，马来西亚首都吉隆坡及其卫星城必打灵贾亚市的数个基督教教堂分别遭到燃烧瓶和纵火袭击，目前尚无人员伤亡的报告。图为其中遭到袭击的一座基督教教堂。 新华社/路透

**洪都拉斯首都再次
爆发大规模游行示威**



1月7日，在洪都拉斯首都特古西加尔巴，被罢免总统塞拉亚的支持者举行大规模游行示威活动。

当日，特古西加尔巴再次爆发大规模游行示威，数千名塞拉亚的追随者身穿印有塞拉亚名字的红衫，举着要求其复职的条幅，在市区主要街道上示威，要求严惩军事政变的参与者。

新华社发

300多家企业组成“中国军团”强力出击国际消费电子展 海尔推出全球首台“无尾电视”

国际消费电子展话题

据新华社美国拉斯韦加斯1月7日电(记者任海军 刘洪)中国著名家电企业海尔集团7日在2010年国际消费电子展上推出世界上首台不用电源线、信号线、网络线的“无尾电视”，成为展会当天一大热门。

据海尔集团产品企划部部长邱彦强介绍，“无尾电视”是一种形象的说法，实际上就是把电视后面所有像尾巴一样的各种连接线都去掉了。

海尔当天推出的“无尾电视”是利用海尔国家重点实验室、国家工程实验室的平台与全球顶级专家共同研发的成果。它同时采用了与美国麻省理工学院合作的无线电力传输技术，能够在不借助电线的情况下

下利用“非辐射性磁耦合共振”原理实现远距离高效无线电力传输。这也是无线电力传输技术首次成功应用于电视剴终端。

邱彦强说，这款电视使用的无线技术均无辐射，安全参数符合国际标准，同时避免了插拔电源带来的安全隐患。在保证安全的前提下，无线供电方式将有效解决房间布线繁杂、家电位置固定、居室墙面插座破坏等问题，为人们的生活提供更多的便利。与此同时，无线供电还能大量节省布线所用的铜、塑料等材料，节约资源，减少污染。

海尔“无尾电视”当天一亮相就引来众多业内人士及媒体记者关注。一位驻足观看的美国客商说：“普通电视身后总有好几条连线，就像讨厌的尾巴，而这台电视则将所有的尾巴都‘进化’掉了，变得更简洁了，以后家中的电视可以随意摆放，而不会被电源的位置和电线的长度所限制了。如果将来所有的电器都能实现完全无线，那就太棒了。”

据邱彦强介绍，“无尾电视”目前还是海尔推出的概念产品，估计在两年内才能大批量投入市场。除“无尾电视”外，海尔当天还展出了3D电视、高清电视以及海尔特有的模卡电视。

2010年国际消费电子展于7日上午在美国拉斯韦加斯开幕，由海尔、海信、联想等300多家企业组成的“中国军团”强力出击，无不充分展示自己的自主创新产品。



经济复苏涌现暖流

美国拉斯韦加斯7日开幕的一年一度的国际消费电子展，是国际消费电子业的一大盛会，也是展现美国乃至世界经济一年走势的晴雨表。如果说在2009年的消费电子展，人们感受的是金融危机的阵阵寒风，那么在2010年的消费电子展，人们感受的则是经济复苏的丝丝暖流。

来自全球各地超过2500家消费电子企业参加了今年的展览，展出的新产品多达两万余种。许多参展厂商认为，2010年的人气要高于2009年。记者在现场看到，宽大的展厅内人头攒动。

从参展面积上看，许多参展厂商表示，2010年至少维持与2009年相同的参展面积。其中，游戏产品厂商的参展面积比2009年增加了50%，达1.3万平方英尺(1平方米约合10.76平方英尺)。对参展厂商来说，本次展会是一个重要的产品展销平台。在经济走向复苏的关键时刻，商家无疑需要提前布局，抓住商机。

消费电子业显露生机，是因为其作为一个敏感产业，已率先感受到了经济复苏的春风。根据万事达公司的统计，在2008年11月1日至12月24日这一传统的黄金销售期，美国市场电子产品销售额下降了27%。而2009年同期，消费

电子产品销量增加了约6%，显示经济出现转机。

消费电子产品的销量增加，一要归功于产品创新。例如，本次展会的一个亮点就是琳琅满目的“掌上电子书”，该产品已成为某些图书出版公司新的增长点。各种3D电视机也竞相登场，有望成为电视行业新的主流产品。二是要归功于价格战。消费电子厂商为赢得商机和拓展市场而大幅打折。美国消费电子协会总裁加里·夏皮罗表示，从目前的价位来看，现在是消费者购物的“最佳时机”。

本次展会也有不少中国厂商的身影。根据美国消费电子协会的统计，2010年参展的中国企业达到创纪录的300家，其中海信集团董事长周厚健还受邀作了主旨演讲。业内人士对记者说，这表明该世界级大型展会已对中国企业的实力和创新能力刮目相看。

记者 刘洪 任海军
(据新华社拉斯韦加斯1月7日电)

→ 1月7日，在美国拉斯韦加斯，人们在2010年国际消费电子展上观看3D电视。
新华社记者 戚恒 摄



1月7日，阿根廷总统克里斯蒂娜和所有内阁成员签署紧急法令，解除该国中央银行行长马丁·雷德拉多的职务。这是2006年1月3日，阿根廷中央银行行长马丁·雷德拉多在布宜诺斯艾利斯出席新闻发布会的照片。新华社/法新

印度报纸漫画惹怒澳大利亚

新华社专电 印度一家报纸刊载漫画，暗示办理印裔青年遇刺案的澳大利亚警方为种族主义者。澳方8日表示强烈抗议。

现年21岁的印度裔青年尼廷·加格上周在墨尔本市遇刺身亡，凶手身份眼下尚未确认。印度媒体称，袭击可能与种族仇杀有关。

印度《德里今日邮报》刊载一张漫画显示，一名打扮成种族主义组织成员模样的人胸前佩戴着维多利亚州警方的警徽。旁白写道：“我们尚未确定此次犯罪案件的性质。”

澳大利亚副总理朱莉娅·吉拉德说：“(警方)的确已与印裔社区代表紧密合作……任何诸如此类的暗示都是对办案警察的极度冒犯，我绝对谴责这样的评论。”

巴勒斯坦示威者与以军发生冲突数十人受伤

据新华社拉姆安拉1月8日电(记者赵悦 杨媛媛)在约旦河西岸城市拉姆安拉北部参加游行活动的巴勒斯坦人8日与以色列军队发生冲突，造成包括巴宗教财产部长马哈茂德·哈巴什在内的数十名巴勒斯坦人受伤。

当日，数百名巴勒斯坦人在拉姆安拉北部的迪尔纳扎姆村庄附近举行示威活动，抗议以色列修建隔离墙及对巴勒斯坦地区的封锁和占领行为。以色列士兵随后发射催泪瓦斯和橡皮子弹以驱散示威人群，双方对峙场

芬兰南部暴风雪气温入冬最低



1月7日，在芬兰南部地区，车辆在雪中行驶。

当天，芬兰南部地区出现暴风雪天气，严重影响该地区的公路交通，造成多起撞车事故。在首都赫尔辛基地区，部分短途列车被取消，长途列车晚点。芬兰全国的气温也达到入冬以来的最低点，最北部地区的气温降至零下36.7摄氏度。新华社记者 赵长春 摄

**奥巴马变身
服装“代言人”**

白宫要求制作方撤掉广告



1月7日，在美国纽约时报广场，行人从一幅以美国总统奥巴马的照片为素材的大型广告牌下走过。1月6日，美国一家名为Weather Proof的服装公司将奥巴马总统去年11月访华期间游览长城时的一张照片制作成户外广告，悬挂在时报广场。服装公司称，照片中的奥巴马身穿Weather Proof品牌的大衣。而白宫方面说，这家公司并未获得授权使用总统肖像，要求制作方撤掉广告。新华社记者 刘欣 摄

**美情侣筹钱办婚礼
欲拾易拉罐40万个**

新华社专电 美国华盛顿州一对情侣即刻举行婚礼。热衷环保的他们决定依靠回收易拉罐筹集所需费用，目标定在40万个。

美联社8日报道，安德烈娅·帕里什和彼得·盖耶居住于斯波坎市，定于7月31日举行婚礼。

为筹到婚礼所需费用，他们选择了捡铝制易拉罐这一与众不同的环保方式。他们希望，能在7个月时间内捡到40万个。届时，全部“战利品”将重5吨，回收价值约为3800美元。

安德烈娅·帕里什和彼得·盖耶不仅身体力行，还设立网站寻求帮助。他们在网站上撰文说，人们如果有意相助，可以把废弃易拉罐放到斯波坎市特定位置，或拨打电话让他们去取。如果好心人不住斯波坎市，可以考虑回收自家易拉罐，寄给他们一点回收资金。

迄今，帕里什和盖耶共弄到1.8万个易拉罐，完成目标近5%。

美电力公司枪击案4死5伤

警方确信凶手自杀身亡



1月7日，警察在枪击事件现场展开行动。

新华社/美联

幸当天天气恶劣，下起大雪，气温低至零下11摄氏度，一些员工没来上班。

嫌犯可能是被解雇员工

经询问调查，警方锁定犯罪嫌疑人为ABB公司最近解雇的一名员工，名为蒂莫西·亨德隆，现年51岁，家住圣路易斯市郊区，曾在这家公司工作多年。

堪萨斯市一家法庭审理记录显示，亨德隆曾与公司就退休基金发生纠纷。ABB公司发言人菲斯迈当天早些时候说，尚不能确定凶手是亨德隆。

对于亨德隆可能涉案的消息，他的邻居们表示无法接受。许多邻居描述，亨德隆是个居家好男人，待人和气，常和邻居走动，家里收拾得一尘不染。

现年71岁的格伦农·迈耶说：“没有比他更好的邻居了。我们之间没有发生过任何矛盾。”

作为亨德隆多年好友和邻居，罗纳德·巴特拉姆说，警察可能搞错了，“他是个好人”。巴特拉姆说，两天前他还和亨德隆聊天，没有发现任何异常。

《圣路易斯快邮报》报道，警方早先怀疑死者中一名男子可能是亨德隆，经后者家人确认后，认定亨德隆自杀身亡。

王宏彬(新华社供本报特稿)



1月7日，在英国伦敦圣潘克拉斯火车站，大批旅客等待检票乘车。

当日，一列由比利时布鲁塞尔开往英国伦敦的“欧洲之星”列车在通过英吉利海峡海底隧道时发生“技术故障”，导致车上200多名旅客滞留，其他列车运营也受到影响。这是“欧洲之星”列车三周以来第二次抛锚事故。上月18日，4列从比利时和法国驶往英国伦敦的“欧洲之星”列车相继抛锚海底隧道，导致2000多名乘客受困。新华社/路透



1月7日，新发现的动物足迹化石在波兰华沙地质博物馆展出。

英国《自然》杂志7日刊登一份报告说，在波兰发现的一块含有动物足迹的化石可能是最早的四足动物足迹化石，其年代在约4亿年前，比原先认为四足动物出现的最早时间提前了近2000万年。

新华社/路透

四亿年前的四足动物足迹化石

英夫妻为家务琐事日均争吵40分钟

新华社专电 英国7日公布一项调查表明，平均每对夫妇每天为家务琐事争吵40分钟。

英国电子保障保险公司在全国范围内对1000对夫妇展开调查，发现平均每对夫妇每年因家务琐事口角135次。

受调查夫妻中，13%每天争吵至少1次；20%每年至少有1天因先前口角而拒绝交谈；七分之一承认经常因没有完成家务活而撒谎；29%承认曾以工作为借口推脱家务活；24%责怪子女没有完成家务活；11%拿宠物“替罪”。

至于引发争执的话题前十名依次是“在房间里乱丢衣服”、“推迟改善居住环境”、“洗碗”、“没有修补先前弄坏的物件”、“没有扔垃圾”、“没有整理床铺”、“没有放下抽水马桶坐垫”、“弄坏东西却试图隐瞒或不肯承认”、“没有清理洗碗机”、“擅自改变原有家居布置但效果拙劣”。

电子保障保险公司风险和承保部门负责人迈克·皮卡德告诉英国《每日邮报》记者：“忘记扔垃圾或对家居布置做出拙劣调整，看起来或许不是重罪。但这项研究表明，无论婚姻关系多么稳定，家务活和家庭责任都可能引发夫妻争执。”